

王雅捷:愿为角色再苦一把

由安徽籍女星王雅捷挑大梁的女性励志传奇大戏《菊子》日前登陆荧屏与观众见面。作为剧中女一号菊子的扮演者,王雅捷坦言自己为这个角色心力交瘁,但却过足了戏瘾。谈及剧中菊子多舛的命运,王雅捷说,“菊子这个女人太让人同情了,我愿意为她在荧屏上再苦一把。”

记者 吴笑文

C 好演员拒绝不了好角色

或许是因为最先被观众所熟悉的角色就是《马大帅》里的苦命小女人玉芬,在相当长的一段时间里,王雅捷都是苦情戏的“头号种子选手”,《男儿本色》、《大明王朝1566》、《养母》,无论是

现代题材还是古装戏说,王雅捷饰演的角色一个比一个悲惨,曾经一度她一听到“苦情”二字就条件反射般地厌倦:“我一边说着不再接苦情戏了,一边就有人把《菊子》的剧本摆在了我面前。”

好演员的特质之一就是拒绝不了好角色,王雅捷自然也不例外:“这个剧本太吸引我了,看起来通俗市井,其实细品非常厚重深刻。我当时就觉得如果错过这部戏,我会特别遗憾的。”

C 拼命三娘自称“老黄牛”

“拍戏的时候,每天时间都非常赶,几乎没喘息的时间。每一场戏情绪上都要有很大的反应,或者是很痛苦,或者是很惊慌,或者又非常委屈,这种情绪上的大波动演起来非常耗身,身体和精神都非常累,但是确实非常过瘾。”因为喜欢这部戏,这个角色,王雅捷把

拍摄时的苦也说得分外畅快。拍戏吃苦受点小伤对王雅捷而言是家常便饭,拍摄《菊子》时被马踢伤,被对手演员扬起的土灌进耳朵里,王雅捷这个“拼命三娘”都是“轻伤不下火线”,采访中她也戏称自己是“演艺圈里老黄牛般的演员”。她一直信奉“一分耕耘一分收获”

这个最质朴的道理,因此她所诠释的角色也多以这样自力更生的女人为多。王雅捷说自己是下狠力演戏的女演员,还没练就“不投入感情就能把戏演出来”的功力:“我始终觉得,对角色认真,角色回报你的也会是真诚。”



纪念徽班领袖、京剧鼻祖程长庚诞辰200周年 专家呼吁:抢救徽剧刻不容缓

星报讯(记者 吴笑文) 11月22日是京剧鼻祖程长庚诞辰200周年的日子,安徽是程长庚的故乡。昨日下午由安徽省文史馆、省戏剧家协会、省政府参事室主办的“纪念徽班领袖、京剧鼻祖程长庚诞辰200周年座谈会”在合肥召开。省学术界、戏剧界专家学者们,在纪念为中华民族戏剧文化作出重要贡献的徽班领袖、京剧鼻祖程长庚,探讨其历史价值和精神意义的同时,也提出目前徽剧演员人员老化,新生力量难以补充,经费紧张等问题,抢救徽剧刻不容缓。

会上,专家学者们表示,没有徽剧,就没有京剧。京剧受到欢迎并且日趋风行,久盛不衰,而徽剧则似乎被人们忘记了。虽然在中国目前三百多个戏曲剧种中,安徽徽剧团有“天下独一团”的美誉,但因市场等因素,目前徽剧跟其它剧种一样,也面临着演员老化,传承乏人,经费紧张,从业人数越来越少等问题。

“须加紧从保护老艺人、培养新人入手,进行徽剧的抢救、挖掘、整理工作。”省剧协副主席李龙斌在说到自己心中的徽剧继承之路时表示,传承徽剧,其古朴

传统的精髓一定要保留,但它的包装可以是现代的,比如剧本的修删、节奏的加快,人物表演与音乐的落差以及灯光音响、服装化妆等,按照当代观众的欣赏口味来进行处理,“概括地说,就是要做到新中有旧、旧中有新、整旧如新、新旧难分。”

1 奥斯卡影帝加盟冯小刚新片



奥斯卡影帝加盟冯小刚新片

星报讯(杨扬) 上个月,冯小刚筹备18载的历史题材大作《温故1942》在举行开机发布会时,曾宣布会有两位神秘的好莱坞大牌明星加盟,大吊众人胃口。近日,参演《温故1942》的两位好莱坞明星终于揭晓,根据外媒的报道,他们是《肖申克的救赎》男主角蒂姆·罗宾斯与《钢琴家》男主角阿德里安·布洛迪,前者是奥斯卡最佳男配角得主,后者是奥斯卡影帝得主。继张艺谋执导的《金陵十三钗》之后,《温故1942》成为又一部邀请到奥斯卡级别男演员参演的中国电影。

2 汤唯受邀任金马奖颁奖嘉宾



汤唯受邀任金马奖颁奖嘉宾

星报讯(高嘉阳) 继公布阮经天、舒淇等担任第48届金马奖颁奖嘉宾后,昨日,金马执委会正式公布第二批颁奖嘉宾名单。周渝民、Ella、汤唯、彭于晏、蓝正龙、陈柏霖等纷纷入选。另外,金马执委会也邀请了台湾本土演员蓝正龙担任颁奖人,并希望在此期间他能与更多优秀影人进行交流。日本女演员宫崎葵也将参与此次“金马”盛会,与她搭配颁奖的则是台湾男星陈柏霖,俊男靓女的组合让人十分期待。

3 黄舒骏接棒高晓松任观察员



黄舒骏接棒高晓松任观察员

星报讯(记者 孙婷) 昨日记者得知,高晓松因为档期原因,缺席了第四场达人秀节目的录制,而黄舒骏则应邀接过好友的接力棒。目前为止,高晓松尚未确定未来还有哪几场录制他无法参与。等到录制档期确认完毕,高晓松依然有望回到达人舞台。黄舒骏表示他的风格和高晓松并不相同,“我从来没有特别做过和高晓松的比较,所有能够担任这个角色的人,都一定在程度上有专业性和地位。彼此有差异是最大的亮点,因为如果三位都一样,那就只需要一位了。”《中国达人秀》合肥站第四场招募节目,将于今晚与观众见面。

AMG 艺术影城 好电影 离不开艺术

电影特价月

活动时间: 2011.11.1-2011.11.30

- 购18:00之前 20元/张
- 购18:00之后 25元/张

多重优惠 敬请期待

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 0551-2794999 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

颈 腰椎病 云南民间 有奇方

冬季送温暖、健康冬季行 特大好消息 仅有19-21日3天 7送3、10送5、20送15、30送30 过期不候

颈椎病, 腰椎间盘突出是现在在中老年人的常见病, 其症状表现头疼头晕及颈肩疼痛、酸胀, 手足麻木, 腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀疼、走不远路以等症状。且往往难以治疗。

而在云南临沧、腾冲地区, 很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师, 自幼酷爱中医, 一生淡泊名利, 专攻骨科顽疾, 凡**颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生, 不能翻身下床行走, 头晕手麻得厉害不想做手术者, 找到他, 只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次, 原来背着抬着进来的, 自己能走出去, 实现一夜能翻身, 一疗程就能下床行走, 一月左右就能开车爬山打球跑步, 当地民间广为流传。**

刘先生激动地告诉笔者: “我患腰4-5椎间盘突出, 椎体滑脱、腰5骶1膨出、椎管狭窄、头晕手麻, 腰疼、腿麻胀无力, 肌肉萎缩, 走不成路, 术后瘫卧在床, 做梦也没想到会有奇迹发生, 用一夜效膏药三日就有感觉, 两个疗程后能走五六里路, 亲朋好友无不感到惊讶。” 良心承诺: “仙草活骨膏”上市五年不做虚假宣传决不蒙骗患者, 不是暂时止痛, 而是彻底治愈。 **特注: 本品低温技术提取, 不脏不流不易过敏, 顽固患者谁用谁说好。**

骨科医师咨询专线: 0551-2909886
销售地址: 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(市第一人民医院西20米)